

Читайте в выпуске:



Какими будут летние каникулы?



4



Прощай, школа!



11

ТХ Короткой строкой

Стандарт допустимой доли расходов граждан на ЖКХ

Четырем министерствам поручили проработать вопрос об установлении стандарта допустимой доли расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг. Соответствующее решение принял премьер-министр РФ Михаил Мишустин по итогам отчета в Госдуме. Речь идет о зависимости суммы в квитанции от региона — в связи с тем, что в разных субъектах страны люди получают разный доход.

3 тыс. жителей Алтайского края пострадали от укуса клещей

В Алтайском крае с начала сезона в поликлиники обратились 3 612 человек, сообщает пресс-служба Роспотребнадзора по краю. Из них в Барнауле от клещей пострадали 1117 человек, в том числе 244 ребенка. Среди них выявлено 82 случая заболевания сибирским клещевым тифом, два — иксодовым клещевым боррелиозом и пять случаев подозрения на клещевой энцефалит.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



В столице Алтайского края стартовала приемка загородных оздоровительных лагерей

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается

с 17 марта 1935 года

№ 22 (76538)

Суббота, 29 мая 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



С. Н. Серов, депутат АКЗС, присоединился к высадке саженцев ели в Панкрушихе.

Лепта в общее дело

19 мая в Панкрушихинском районе с рабочим визитом побывал Сергей Николаевич Серов, заместитель председателя АКЗС, председатель комитета АКЗС по аграрной политике и природопользованию.

Одно из мероприятий, в котором принял участие краевой депутат, стала Международная акция "Сад Памяти", цель которой — создание зеленых памятников каждому, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Всего 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионах погибших. Каждое дерево — символ памяти и благодарности мирных поколений.

В тот день было высажено 35 саженцев ели и рябины, предоставленные Панкрушихинским участком Барнаульского филиала КАУ "Алтайлес". Нужно отметить, что и представители

этой организации приняли участие в высадке деревьев. Кроме того, участниками акции стали Глава района Д. В. Васильев, представители трудовых коллективов района, предприниматели, участники движения РДШ Панкрушихинской школы имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова.

Акцию открыл глава администрации Панкрушихинского сельсовета В. Ф. Демонов, он отметил, что благодаря связи поколений, память о героических предках будет жить вечно. Акция проходила организованно, все участники тру-

дились с хорошим настроением, несмотря на ненастную погоду. Особенно активны были младшие ребята отряда РДШ, они с удовольствием помогли взрослым высаживать деревья, наперегонки носили воду для полива саженцев.

В заключение акции С. Н. Серов отметил, что за последние годы уже высадили более 3 миллионов деревьев. "Самое главное то, что все жители Алтайского края, в том числе и жители Панкрушихинского района, помнят, чтят и активно принимают участие в этой акции. Будь то дерево, посаженное у могилы вашего деда или прадеда, будь то дерево, посаженное у себя на участке — все это важная лепта в общее хорошее дело".

Продолжение на 2 стр.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

Решение проблемы

Этой весной в селе Зятьково возникла очень напряженная ситуация: размыло дамбу через мост. Об этом даже вышел сюжет на канале "Толк", в котором рассказывалось, что яма, образовавшаяся после паводка, поделила село на части и отрезала жителей одной части деревни от благ цивилизации. О восстановительных работах на дамбе рассказал Глава района Д. В. Васильев.

Дмитрий Владимирович отметил, что восстановительные работы в Зятьково ведут сотрудники МУП "Теплоцентральный". Работают три единицы техники, в том числе, экскаватор-погрузчик. Активную помощь оказывает фермер А. Н. Теслин, заправляет топливом технику. Принято решение проложить пропускную трубу, чтобы вода проходила сквозь нее, и исключить повторное разрушение дороги. Уже заключен договор на поставку щебня. Кроме того, планируется проложить трубу на улице, где весной идет большой поток талых вод с полей. "Дорожный фонд, действительно, не такой большой, какой хотелось бы. Поэтому, по мере возможности, стараемся, чтобы хватило денег на все. В этом году 3 млн запланировано на ремонт дороги по улице Лермонтова от улицы Объездной в Панкрушихе, протяженность (первичная) порядка 300 метров".

Наталья НАДТОЧАЯ.

Уважаемые граждане, главы сельсоветов, главы Администраций сельсоветов, руководители организаций, учреждений, предприятий всех форм собственности Панкрушихинского района!

В комиссии Администрации Панкрушихинского района по награждению ведется работа по приему документов на присвоение звания "Почетный гражданин Панкрушихинского района Алтайского края". Прием документов будет осуществляться в срок до 1 июля 2021 года.

С положением о присвоении звания "Почетный гражданин Панкрушихинского района Алтайского края" можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Панкрушихинского района в разделе "Панкрушихинский районный Совет депутатов" — "Нормативно-правовые акты" — "20 сессия".

По всем возникающим вопросам обращаться в Управление делами Администрации района по телефонам: 22-1-36, 22-4-71.